APPLICATION 2 : CORRECTION
2.1:
a) Pour x = 2009, 0n lit y = 71; soit environ 71% de personnes.
b) Pour y = 44,on lit x = 2002,8. La premiére année est 2003.
2.2:
a) Pour x = 2009,y = 4,285 7 x 2009 —8539,3 = 70,671 3; soit environ 70,7% de personnes.

b) On résout l'inéquation 4,285 7x — 8 539,3 > 44, équivalente a 4,285 7x > 8 583,3, soit

8583,3 8583,3
Or

x> 42857 " '4,2857

~ 2002,78.

L'année estimée est donc 2003.

2.3:
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1.b)
Un ajustement affine est envisageable, car les points du nuage sont approximativement alignés.
1.c)
On obtient x = 17,5 et ¥y = 190.
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2.a)
On obtient a = —15,2 et b = 456.
Une droite d'ajustement a donc pour équationy = —15,2x + 456
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3.a)

Pour x =19,y = —15,2x 19 + 456 = 167,2.On peut estimer a 167 le nombre d'acheteurs potentiels pour un prix fixé a 19€.

3.b)

Pour x = 19,0n lit y = 167, soit environ 167 acheteurs potentiels.



